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DERNIER SONDAGE

40 % DES FRANÇAIS
POUR UN ROI

Brûlante
inactualité
■ Ils étaient déjà 23% en 2007: les Français sont
aujourd’hui près de 40% à estimer que la présence
d’un roi au sommet de l’État aurait des consé-
quences positives sur l’unité nationale et la stabilité
gouvernementale. Tels sont les chiffres, sans appel,
d’un sondage réalisépar BVA pour l’Alliance
royale à la fin du mois d’août, auquel les médias de
l’oligarchie, à l’exception notable du Figaro, se
sont bien gardés de donner l’importance qu’il méri-
tait à l’aube d’échéances politiciennes dont ils font
leurs choux gras. Pour 31% des Français (contre
24% en 2007), remplacer le président de la Répu-
blique par un monarque donnerait une meilleure
image de la France dans le monde, 29% d’entre
eux étant même prêts à voter pour un candidat
royaliste au premier tour de l’élection présidentielle
(20% en 2007), ce qui, si ce chiffre se vérifiait,
pourrait compromettre bien des plans tirés sur la
comète par ceux qui croient leur présence au
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